
 

 

 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2017.  

 

 

Aos seis (06) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e 

dezessete (2017), às 10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara 

Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no 

Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do 

1º Período do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Francisco de Assis Clementino e Secretariado  pelo 1º 

Secretário Vereador José Kleydison da Silva. Compareceram 

ainda os Senhores Vereadores: Ronaldo Lima Batista, José Erivan 

da Silva,  José Laedson Andrade Silva,  Reginaldo Cavalcante, 

Elton Cleber Ramalho Lopes, Marcus Vinicius Ramalho Nogueira, 

Ednaldo Pereira de Oliveira,  Claudio Araujo da Silva e Francisco 

Sergio Lopes Silva. Verificando-se haver quórum legal, o Senhor 

Presidente autorizou o 1º Secretário a realizar a leitura das 

Proposituras existentes sobre a Mesa:  PROJETO DE LEI Nº 204/2017, 

de 03 de maio de 2017, do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de 

Oliveira, que autoriza o Chefe do Poder Executivo e Legislativo 

Municipal a conceder 01 (um) dia de folga remunerada aos 

servidores públicos municipais efetivos, na data de seus 

respectivos aniversários e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 

003/2017, do Senhor Vereador José Ertivan da Silva que requer do 

Poder Executivo a podagem das arvores do cidade de Coremas – 

PB. OFICIO nº 091/2017do Senador José Targino Maranhão que 

dispõe sobre o reestabelecimento e normalidade do Banco do 

Brasil de Coremas – PB; OFÍCIO Nº 483/2017, DE 22 de março de 

2017, do Senhro Ricardo Barbosa que dispõe sobre os Kits 

escolares para as escolas do município de Coremas – PB; OFÍCIO 

Nº 201236/2017, do Senador José Targino Maranhão que trata 

sobre as normalizações e reformas do Banco do Brasil de Coremas 

– PB; OFÍCIO PEC 287 – do Senador Cássio Cunha Lima sobre a 

Reforma Previdenciária. Não havendo mais nenhuma matéria a 



ser apresentada, o Senhor Presidente passou ao Uso da Tribuna, 

facultando a palavra aos Senhores Vereadores inscrito para a 

mesma. Usaram da palavra os Senhores Vereadores José 

Kleydison da Silva, Ronaldo Lima Batista, Marcus Vinicius Ramalho 

Nogueira, Ednaldo Pereira de Oliveira, José Laedson Andrade 

Silva, Claudio Araujo da Silva e Francisco de Assis clementino, 

onde trataram de assuntos inerentes as atitudes tomadas pela 

ANA – Agencia Nacional das Águas e da AESA, sobre as evasão 

das águas do Açude Estevam Marinho. Já o Vereador José 

Laedson Andrade Silva, tratou sobre as questões inerentes ao 

Concurso Público e sobre as questões administrativas do município 

de Coremas. Não havendo quem mais quisesse usar da Tribuna, o 

Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando o 1º 

Secretário a fazer a leitura das matérias existentes sobre a Mesa 

para discussão e votação do Plenário. REQUERIMENTO  Nº 

005/2017, de 25 de abril de 2017, do Senhor Vereador Francisco 

de Assis Clementino, que requerer o calçamento das laterais da 

Rua Francisco Severino de Sousa, ligando o Bairro Cabo Branco ao 

bairro Cruz da Tereza, nesta cidade de Coremas – PB. Colocado a 

discussão e logo após votação, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. INDICAÇÃO 

Nº 003/2017, de 03 de maio de 2017,  do Senhor Vereador José 

Erivan da Silva, que dispõe sobre a podagem das árvores 

residenciais do Município de Coremas – PB. Colocado a discussão 

e em seguida votação, a Indicação foi aprovada por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. Não havendo 

mais nenhuma matéria a constar na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente passou a Explicação Pessoal. Logo após a 

complementação dos discursos anteriores, onde foi dado maiores 

explicações em relação aos assuntos debatidos, o Senhor 

Presidente, declarou encerrado os trabalhos da presente Sessão, 

agradecendo a presença de todos. E para constar, Eu, José 

Kleydison da Silva, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, 

discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e 

demais Vereadores presentes.  

 

 

 

 


